
Contaminación  / Marzo 92

1.- ¿Se enteró usted de los niveles a que ha llegado la
contaminación en la Ciudad de México y su área
conurbada?

Sí (1) ¿Cuánto?
__________________________     3
NS (99) NC  (98)

No (2)
NC (3)

2.- ¿No se ha enterado usted que en los últimos siete días
la contaminación ha superado los 200 IMECAS?

Sí (1) No (2) NC (3)

3.- ¿Sabe usted qué medidas han tomado las
autoridades metropolitanas para luchar contra
estos niveles de  contaminación?

Sí (1) ¿Cuáles?:
Puso en marcha temporalmente la fase
dos de contingencia (suspención de
clases; disminución de producción
industrial al 50%, etc.) (1)
Aplicó por primera  ves el programa
"Hoy No Circula"  dos días a la
semana (2)
Amplió el programa "Hoy No
Circula" al fin de semana (3)
Se reunió con industriales (4)

No (2) 5
NC (3) 5

4.-¿Por qué medio se enteró del Plan de Contingencia
y de que el Programa "Hoy No Circula" se amplió
a dos días?

radio (1)
televisión (2) ¿Por qué canal?

     Televisa: (2,4,5,9) (1)
     Imevisión: (7,13) (2)
     IPN: (11) (3)
     Otro (4)
     No contestó (5)

comentarios (3)
periódico (4)
carteleras electrónicas (5)
Otra respuesta (6)
N/S-N/C (7)

5.- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que
el programa "Hoy No Circula" se haya ampliado a
dos días?

Acuerdo (1)  ¿Por qué? (NO LEA OPCIONES)
Todos debemos cooperar (1)
Ya no podemos respirar (2)
Es necesario (3)
Otra:__________________________
         N/S  (99)     N/C (98)

Desacuerdo (2) ¿Por qué?
No sólo los autos contaminan (1)
Sólo perjudican a los
  ciudadanos (2)
No se cumplen otras acciones
  (cierre de industrias tóxicas,
    camiones foráneos) (3)
Otra:__________________________
    N/S   (99) N/C    (98)

No sabe       (3)
No contestó (4)

6.- ¿Cuánto tiempo cree usted que debe mantenerse
dos días el programa “Hoy No Circula”?:
(ENTREVISTADOR LEA OPCIONES, REGISTRE
SOLO UNA RESPUESTA)

Una semana más (1)
Todo el mes de abril (2)
Hasta que lleguen las  lluvias (3)
El que sea necesario (4)
El que determinen las autoridades (5)
Otro (6)
No sabe (7)
No contestó (8)

7.- ¿Cómo calificaría usted la actuación de los agentes
de tránsito en la vigilancia del programa “Hoy No
Circula”?

Buena (1) Regular(2) Mala (3)
N/S (4) N/C (5)

8.- El gobierno ha establecido diferentes medidas para
combatir la contaminación. En su opinión estas
medidas son buenas o malas.

Buena Regular Mala N/S-N/C

Suspensión de clases    (1) (2)   (3)    (4)
No circulan 50% de vehículos
  del gobierno    (1) (2)   (3)    (4)
Paren actividades las industrias
  en un 30%    (1) (2)   (3)    (4)
"Hoy no circula" 2 días  (1) (2)   (3)    (4)
"Hoy no circula" fín de semana (1) (2)   (3)    (4)
Firma de compromisos con
  industriales para combatir
  la contaminación    (1) (2)   (3)    (4)

9 .- Los partidos políticos han propuesto distintas
medidas para combatir la contaminación. De las
propuestas que le mencionaré dígame, en su
opinión,  ¿cuáles son las que resolverían mejor este
problema.  (ENTREVISTADOR:  LEA OPCIONES Y
REGISTRE HASTA DOS OPCIONES).

1a. opc. 2a. opc.

Utilización de captadores de
  gases en las gasolinerias (1) (1)
Hacer obligatorio en los coches
  el uso de  convertidores catalíticos (2) (2)
Creación de un impuesto ecológico
  a quien adquiera  un coche (3) (3)
Mejorar las gasolinas (4) (4)
No sabe (5) (5)
No contestó (6) (6)

10.- Y de las siguientes:  (ENTREVISTADOR:  LEA
OPCIONES Y REGISTRE HASTA DOS
OPCIONES).

1a. opc. 2a. opc.

Construcción de
  ventiladores gigantes (1) (1)
Establecimiento de horarios
  de trabajo corridos (2) (2)
Cambios en horario y
  calendario escolar (3) (3)
Crear tuneles en las montañas
  que rodean la Cd. de México (4) (4)
Sacar oficinas del gobierno
  a provincia (5) (5)
No sabe (6) (6)
No contestó (7) (7)

2a.opc.

1a. opc.

2a.opc.

1a. opc.



PASE A... 2

11.- Como medida contra la contaminación el gobierno
decidió que el precio de las gasolinas magna sin y
nova sean iguales.  ¿Está usted de acuerdo o en
desacuerdo con la aplicación de dicha medida?

Acuerdo (1) Le da igual (2)
Desacuerdo (3) N/S (4) N/C (5)

12 .- ¿Cree usted que se está tomando en cuenta la
opinión de la población de la Ciudad de México en
las medidas que se han adoptado para combatir la
contaminación?

Si (1)
No (2) ¿Por qué?

________________________________________
N/S (99) N/C (98)

N/S (3)
N/C (4)

13 .-¿Estaría usted a favor o en contra de limitar el
derecho de las manifestaciones durante los días de
alta contaminación en la Ciudad de Mexico?

A favor (1) Le da igual (2)
En contra (3) N/S (4) N/C (5)

14.- El gobierno dice que casi el 80% de ozono que hay
en el ambiente lo producen los automóviles, ¿usted
cree que esto es cierto o falso?

Cierto (1)
Cierto en parte(2)
Falso (3) ¿Cuál cree que es la principal

fuente de contaminación?
(ENCUESTADOR: LEER OPCIONES)
Industrias tóxicas (1)
Transporte público (2)
Vehículos particulares
  mal afinados (3)
No sabe (4)
 No contestó (5)

No sabe (4)
No contestó (5)

15.- Recientemente el Presidente Salinas solicitó ante
empresarios del Valle de México mayor energía y
compromiso para combatir la contaminación. ¿Usted
cree que su intervención fue...?

Oportuna  (1) ó Tardó en intervenir (2)   N/S-N/C (3)
Obliga a empresarios (1) ó No  obliga (2) N/S-N/C (3)
Necesaria  (1)   ó  No era necesaria (2) N/S-N/C (3)

16.- El Presidente dijo categóricamente que las industrias
que no cumplan en seis meses con la
reglamentación ambiental serán clausuradas. ¿Usted
cree que si las empresas no cumplen de verdad las
van a clausurar?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

17.- ¿Usted cree que el gobierno capitalino tiene bajo
control la contaminación como para que no vuelva a
niveles altos o la contaminación ha salido de su
control?

Está bajo control (1)  Bajo control, en parte(2)
Salió de su control (3) No sabe (4)
No contestó (5)

18.- ¿Usted cree que la decisión de ampliar el programa
"Hoy No Circula" a 2 días y al fin de semana puede
traer problemas?

Sí (1) ¿A quiénes?

______________________________________
N/S (99) N/C (98)

No (2)        20
N/S (3)        20
N/C (4)        20

19.- ¿Cuáles serían en su opinión tales problemas?
(ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES registre hasta
tres respuestas)

Mayor compra de vehículos (1)
Mayor corrupción de los agentes (2)
No se va a respetar (3)
Mayor corrupción de los centros
  de verificación (4)
Malestar entre los automovilistas (5)
Se afectarán industrias y comercios (6)

Otro: _________________________________
No sabe (99)
No contestó (98)

20.- A raíz de la situación de contingencia, de las
siguientes palabras, ¿cuál refleja mejor el estado de
ánimo de...

la población? Y el de usted?
Preocupación (1) (1)
Alarma (2) (2)
Intranquilidad (3) (3)
Enojo (4) (4)
No sabe (5) (5)
No contestó (6) (6)

21.- Para usted, ¿cuál de los siguientes grupos o
personas es el principal responsable de la
contaminación? (ENCUESTADOR: NO ACEPTE
COMO RESPUESTA TODOS)

El Jefe del DDF (1) Las industrias (2)
El Presidente (3) Los automovilistas (4)
El Secretario de la  SEDUE (5)
No sabe (6) No contestó (7)

22.- En su opinión, el Programa “Hoy No Circula”, ¿ha sido
un éxito o un fracaso?

Exito (1) 23
Exitoso en parte (2)
Fracaso (3)
No sabe (4) 23
No contestó (5) 23

22A.- ¿Cuál cree usted que ha sido la   principal falla del
Programa? (ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES)

No se ha respetado (1)
Provocó compra de más autos (2)
El transporte público es deficiente (3)
La corrupción para aplicar
   multas y sanciones (4)

Otro:__________________________________
No sabe (99)
No contestó (98)
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23.- ¿Cómo diría usted que han sido las medidas que
tomó el gobierno capitalino para combatir la gran
contaminación durante este año?

A tiempo  (1) ó fuera de tiempo (2)  N/S-N/C  (3)
Adecuadas (1) ó inadecuadas       (2)  N/S-N/C  (3)
Suficientes (1) ó insuficientes        (2)  N/S-N/C (3)
Servirán (1) ó no servirán         (2)  N/S-N/C  (3)

24 .- Si tuviera la oportunidad de proponer al gobierno
medidas para combatir la contaminación ¿cuál
propondría usted?
____________________________________________
N/S (99) N/C (98)

25.- ¿Qué medio de transporte utiliza regularmente (la
mayoría de las veces) para trasladarse a su trabajo,
escuela o hacer sus compras?

Automóvil propio (1) Taxi (2)
Transporte colectivo (3) Caminando (4)
Otro (bicicleta, moto) (5) No contestó (6)

26.- ¿Considera que la calidad y servicio del transporte
público en México es buena o mala?

Buena (1) Regular (2) Mala (3)
N/S (4) N/C (5)

27.- ¿Qué tanto se ha agravado el problema del
transporte desde que inició el HNC?

Mucho (1) Poco (2) Nada (3)
N/S (4) N/C (5)

28.- A raíz de los altos niveles de la contaminación cómo
calificaría la actuación de las siguientes personas:

Buena  Regular  Mala  Ns/nc

El Regente (1) (2)   (3)   (4)
Los industriales (1) (2)   (3)   (4)
El Presidente Salinas (1) (2)   (3)   (4)
Los automovilistas (1) (2)   (3)   (4)
El Secretario de SEDUE (1) (2)   (3)   (4)

29 .-  ¿Quién cree usted que ha hecho más por resolver el
problema de la contaminación?

El Regente (1) Los industriales (2)
El Presidente (3) Los automovilistas (4)
El Secretario de SEDUE (5)
No sabe (6) No contestó (7)

30.- A raíz de las recientes medidas en contra de la
contaminación, ¿su opinión sobre el Presidente
Carlos Salinas, mejoró o empeoró?

Mejoró (1)         Sigue igual (2) Empeoró  (3)
No sabe (4) No contestó (5)

31.- Y la del regente de la Ciudad de México, Manuel
Camacho Solís, mejoró o empeoró?

Mejoró (1) Sigue igual (2) Empeoró  (3)
N/S (4) N/C (5)

32 .-En general, ¿está usted satisfecho o insatisfecho por
la manera como se está tratando de resolver el
problema de la contaminación?

Muy satisfecho (1) Satisfecho (2)
Poco satisfecho (3) Insatisfecho (4)
No sabe (5) No contestó (6)

A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa
trabaja usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Org. descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o
empresa donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. (1)
Industrias  (todo tipo) (2)
Comercio (todo tipo) (3)
Construcción (4)
Educación (5)
Otros servicios (6)

F.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

G.- Rango de ingreso familiar:
0-1 Sal.Mín. (         0      -    399,900) .............. (1)
1-3 Sal.Mín. (   399,900 -   1´199,700) .......... (2)
3-5 Sal.Mín.  (1'199,700  - 1'999,500) .......... (3)
5-7 Sal.Mín.  (1'999,500 - 2'799,300) ........... (4)
7-10 Sal.Mín.  (2'799,300 - 3'999,000) ......... (5)
10-+ Sal.Mín.  (3'999,000  -    +         ) ............ (6)

33.- ¿En su hogar tienen automóvil?

Si (1) ¿Cuántos?
_____________________ N/C (98)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)

34.- Si los niveles de contaminación elevados continúan,
¿pensaría usted en salirse de la ZMCM?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

35.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo
con la manera como está gobernando el Presidente?

Acuerdo  (1)  Desacuerdo  (2)   N/S  (3)   N/C  (4)

36.- De los candidatos a la presidencia de 1988, Manuel J.
Clouthier, Carlos Salinas de Gortari y Cuauhtemoc
Cárdenas, ¿con quién simpatiza usted más?

MJC (1) CSG (2) CCS (3)
Otro (4) Ninguno (5) No sabe (6)
No contestó (7)
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F


